
GUÍA DE INICIO

1.	 Conecta el adaptador A/C en adaptador (A9), retira  
	 la etiqueta de la batería del compartimiento trasero  
	 (D1) para activar la batería de respaldo del reloj que  
	 ya está instalada cuando lo recibes por primera vez.
2.	 Cuando se hayan instalado el adaptador A/C y 
	 la batería CR2032, la unidad cambiará  
	 automáticamente a la fuente de alimentación  
	 externa.
3.	 La batería CR2032 almacenará todas las  
	 configuraciones programadas en caso de que el  
	 adaptador A/C se desconecte. Si se retira la batería 
	 CR2032, todos los ajustes programados se perderán  
	 inmediatamente si se desconecta el adaptador A/C.

NOTA: el reloj no funcionará sin el adaptador A/C.

AJUSTAR LA HORA

Mantén presionado el botón  (C3) 
durante 2 segundos para cambiar la visualización de la 
hora entre formato de 12 o 24 horas.

1.	 Desliza el interruptor  /  (B2) a  
	  para ingresar al modo de ajuste de hora.
2.	 Presiona el botón  o  (C1 o C4) para ajustar la 
	 configuración de la hora. Mantén presionado el  
	 botón  o  para acelerar la velocidad a la que  
	 cambia el valor.
3.	 Desliza el interruptor  /  (B2) a  
	 LOCK para confirmar la configuración mostrada.

NOTE: NOTA: El valor de la HORA NO PUEDE 
ajustarse directamente. El valor de la HORA solo se 
puede cambiar al ajustar el valor MINUTO.



ES

HORARIO DE VERANO (DST)

•	 Para activar el horario de verano para el reloj,  
	 presiona el botón  (A10). Notarás que en la  
	 pantalla, la hora (A1) aumentará en 1 hora y  
	 aparecerá el ícono  (A3).
•	 Para desactivar el horario de verano, presiona  
	 el botón  (A10). Notarás que en la pantalla,  
	 la hora (A1) disminuirá en 1 hora y el ícono  (A3) 
	 desaparecerá.

CONFIGURACIÓN DE LA ALARMA

1.	 Desliza el interruptor  /  (B2) a  
	  para ingresar al modo de configuración de  
	 la alarma.
2.	 Presiona el botón  o  (C1 o C4) para ajustar  
	 la configuración de la hora de la alarma, desliza  
	 el interruptor  /  (B2) a LOCK para  
	 confirmar la configuración.
3.	 Mantén presionado el botón  o  para acelerar la  
	 velocidad a la que cambia el valor.

NOTA: El valor de la HORA NO PUEDE ajustarse 
directamente. El valor de la HORA solo se puede 
cambiar al ajustar el valor MINUTO.

USO DE LA FUNCIÓN DE ALARMA 
Y SNOOZE

1.	 Desliza el interruptor  (B1) para activar o  
	 desactivar la función de la alarma. Existen tres  
	 opciones: HI (el sonido de la alarma será más  
	 fuerte), LO (el sonido de la alarma será más  
	 silencioso), OFF (la alarma no sonará).
2.	 Cuando la función de alarma este activada, el icono  
	  (A4) aparecerá en la pantalla.



3.	 Al sonar la alarma, presiona el botón   
	 (C3) para pausarla e ingresar al modo Snooze, que  
	 retrasará la alarma por 5 minutos.
4.	 La alarma volverá a sonar después de 5 minutos.  
	 El icono  (A2) parpadeará en la pantalla durante  
	 el tiempo de snooze. Este proceso puede repetirse  
	 hasta 7 veces. Después de posponer el reloj 7 
	 veces, la alarma no volverá a sonar.
5.	 Cuando suene la alarma, el icono  (A4)  
	 parpadeará en la pantalla.
6.	 Desliza el interruptor  (B1) a OFF para  
	 desactivar la función de alarma o presiona  
	 cualquiera de los botones para detener la alarma,  
	 con la excepción del botón  (C3).  
	 Si no se realiza ninguna acción, la señal de alarma  
	 sonará durante 3 minutos y luego se detendrá  
	 automáticamente.

PUERTO USB 

La salida de corriente máxima del puerto USB es de 2A.

NOTA: Solo cargue dispositivos que se autorregulen.

LUZ DE FONDO

Ajuste del brillo de luz de fondo

Presiona el botón  (C3) para cambiar 
el brillo de la luz de fondo. Hay tres opciones: Bajo, 
Medio, Alto. Cada vez que se presione el botón 

 (C3), alternará entre las 3 opciones.

Color de Luz de Fondo LED

1.	 Presiona el botón  o  (C1 o C4) para seleccionar  
	 tu color LED preferido para la luz de fondo.
2.	 Para que el color de la luz de fondo LED cambie  


